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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámite
11L/PO/C-0703 Del Sr. diputado D. Yone Xarach Caraballo Medina, del GP Nueva Canarias-Bloque Canarista 
(NC-bc), sobre estado de tramitación en que se encuentra la fiscalización laboral a las empresas adjudicatarias 
de transporte sanitario terrestre público, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
	 (Registros de entrada núms. 202310000006968 y 202310000007342, de 7 y 16/11/2023, respectivamente)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.1. Del Sr. diputado D. Yone Xarach Caraballo Medina, del GP Nueva Canarias-Bloque Canarista (NC-bc), 
sobre estado de tramitación en que se encuentra la fiscalización laboral a las empresas adjudicatarias de transporte 
sanitario terrestre público, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia, según escritos de presentación y de rectificación, y su 
tramitación ante la Comisión de Sanidad.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
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	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Yone Caraballo Medina, diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque Canarista, al amparo de lo 
establecido en el artículo 181 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral en la comisión correspondiente:

Pregunta

	 ¿En qué estado de tramitación se encuentra la fiscalización laboral a las empresas adjudicatarias de transporte 
sanitario terrestre público, tal y como se ha acordado con el sindicato CC. OO. y el comité de huelga?
	 En Canarias, a 7 de noviembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque 
Canarista, Yone Xarach Caraballo Medina.

11L/PO/C-0756 De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre medidas para abordar el 
elevado gasto de las familias en Canarias con alguno de sus miembros con esclerosis lateral amiotrófica, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
	 (Registro de entrada núm. 202310000007217, de 14/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.2. De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre medidas para abordar el elevado gasto de 
las familias en Canarias con alguno de sus miembros con Esclerosis Lateral Amiotrófica, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Marta Gómez Gómez, diputada del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
181 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias para su respuesta oral ante la Comisión de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud:

Pregunta

	 ¿Cuáles son las medidas que su consejería tiene previsto implementar para abordar el elevado gasto que impide 
a aproximadamente el 94% de las familias en Canarias, donde alguno de sus miembros padece esclerosis lateral 
amiotrófica (ELA), cubrir los costos de los tratamientos necesarios para brindar y mantener una calidad de vida 
digna?
	 En el Parlamento de Canarias, a 14 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario VOX, 
Marta Gómez Gómez.
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11L/PO/C-0757 De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre las estrategias para abordar 
las dificultades diarias que padecen las personas con esclerosis lateral amiotrófica, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Igualdad, Infancia y Familias
	 (Registro de entrada núm. 202310000007218, de 14/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.3. De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre las estrategias para abordar las dificultades 
diarias que padecen las personas con esclerosis lateral amiotrófica, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Igualdad, Infancia y Familias
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Marta Gómez Gómez, diputada del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 181 del 
Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, Igualdad, 
Juventud, Infancia y Familias para su respuesta oral ante la Comisión de Derechos Sociales, Igualdad, Diversidad y Juventud:

Pregunta

	 ¿Cuáles son las estrategias que su consejería está implementando para abordar las dificultades diarias que 
padecen las personas con esclerosis lateral amiotrófica (ELA)?
	 En el Parlamento de Canarias, a 14 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario VOX, 
Marta Gómez Gómez.

11L/PO/C-0758 De la Sra. diputada D.ª Cristina Calero García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre 
acciones para dar cumplimiento al Pacto de la ciencia y la innovación en Canarias, dirigida a la Sra. consejera 
de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura
	 (Registro de entrada núm. 202310000007231, de 14/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.4. De la Sra. diputada D.ª Cristina Calero García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre acciones para 
dar cumplimiento al Pacto de la ciencia y la innovación en Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, 
Ciencia e Innovación y Cultura
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Universidades, Ciencia 
e Innovación y Cultura.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Cristina Calero García, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CCa), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 181 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Universidades, 
Ciencia e Innovación y Cultura para su respuesta oral en la Comisión de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura.

Pregunta

	 ¿Qué acciones están llevando a cabo desde la Consejería de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura 
para dar cumplimiento al “Pacto de la ciencia y la innovación” en Canarias?
	 En Canarias, a 14 de noviembre de 2023. La diputada, Cristina Calero García.

11L/PO/C-0759 Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre algún estudio que determine 
cuánta energía se pretende generar mediante energía eólica marina, cuál será la de respaldo cuando no haya 
viento y previsión de algún plan para acumular la no consumida, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica 
y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007237, de 15/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.5. Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre algún estudio que determine cuánta 
energía se pretende generar mediante energía eólica marina, cuál será la de respaldo cuando no haya viento y 
previsión de algún plan para acumular la no consumida, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Nicasio Galván Sasia, diputado del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 181 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero D. Mariano 
Hernández Zapata para su respuesta oral ante la Comisión de Transición Ecológica:

Pregunta

	 ¿Tiene la consejería algún estudio que determine cuanta energía se pretende generar mediante energía eólica 
marina, así como cuál va a ser la de respaldo para cuando no haya viento y si hay previsto algún plan para 
acumular la no consumida?
	 En Santa Cruz de Tenerife, a 31 de octubre de 2023. El diputado del GP VOX, Nicasio Galván Sasia.

11L/PO/C-0760 Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre si se ha tenido en cuenta la 
afectación de la contaminación acústica producida por la energía eólica marina a los cetáceos de nuestras aguas, 
dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007238, de 15/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.6. Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre si se ha tenido en cuenta la afectación 
de la contaminación acústica producida por la energía eólica marina a los cetáceos de nuestras aguas, dirigida al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
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	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Nicasio Galván Sasia, diputado del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 181 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero D. Mariano 
Hernández Zapata para su respuesta oral ante la Comisión de Transición Ecológica:

Pregunta

	 ¿Ha tenido en cuenta el Gobierno de Canarias, desde la Consejería de Transición Ecológica y Energía, cómo 
afectará la contaminación acústica producida por la energía eólica marina a los cetáceos de nuestras aguas?
	 En Santa Cruz de Tenerife, a 31 de octubre de 2023. El diputado del GP VOX, Nicasio Galván Sasia.

11L/PO/C-0761 Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre algún estudio de viabilidad 
económica respecto a la energía eólica marina y, de tenerlo, en cuánto afectará al recibo de la luz su implantación, 
dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007239, de 15/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.7. Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre algún estudio de viabilidad económica 
respecto a la energía eólica marina y, de tenerlo, en cuánto afectará al recibo de la luz su implantación, dirigida al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Nicasio Galván Sasia, diputado del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 181 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero D. Mariano 
Hernández Zapata para su respuesta oral ante la Comisión de Transición Ecológica:

Pregunta

	 ¿Tiene la consejería algún estudio de viabilidad económica respecto a la energía eólica marina y, de tenerlo, en 
cuánto afectará al recibo de la luz su implementación?
	 En Santa Cruz de Tenerife, a 31 de octubre de 2023. El diputado del GP VOX, Nicasio Galván Sasia.
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11L/PO/C-0762 Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre subvenciones previstas y 
otorgadas para la instalación de energía eólica marina, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007240, de 15/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.8. Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre subvenciones previstas y otorgadas para 
la instalación de energía eólica marina, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Nicasio Galván Sasia, diputado del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 181 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero D. Mariano 
Hernández Zapata para su respuesta oral ante la Comisión de Transición Ecológica:

Pregunta

	 ¿Qué subvenciones tiene previsto conceder el Gobierno de Canarias para la instalación de energía eólica 
marina y, de haberse concedido ya alguna, de qué importe y a quién se le ha otorgado?
	 En Santa Cruz de Tenerife, a 31 de octubre de 2023. El diputado del GP VOX, Nicasio Galván Sasia.

11L/PO/C-0763 Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre algún estudio sobre el 
tiempo de vida útil que tendrán los aerogeneradores que se utilizarán en la producción de energía eólica marina 
y su destino una vez finalice esta, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007241, de 15/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.9. Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre algún estudio sobre el tiempo de vida 
útil que tendrán los aerogeneradores que se utilizarán en la producción de energía eólica marina y su destino una vez 
finalice esta, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Nicasio Galván Sasia, diputado del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 181 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero D. Mariano 
Hernández Zapata para su respuesta oral ante la Comisión de Transición Ecológica:
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Pregunta

	 ¿Cuenta la consejería con algún estudio sobre el tiempo de vida útil que tendrán los aerogeneradores que se 
utilizarán en la producción de energía eólica marina, así como su destino una vez finalice esta?
	 En Santa Cruz de Tenerife, a 31 de octubre de 2023. El diputado del GP VOX, Nicasio Galván Sasia.

11L/PO/C-0764 Del Sr. diputado D. Yone Xarach Caraballo Medina, del GP Nueva Canarias-Bloque Canarista (NC-bc), 
sobre estado de tramitación de la planta de almacenamiento de gas licuado, regasificación y producción de energía 
eléctrica de 70 MW en el puerto de la Luz y de Las Palmas, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007265, de 15/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.10. Del Sr. diputado D. Yone Xarach Caraballo Medina, del GP Nueva Canarias-Bloque Canarista (NC-bc), sobre 
estado de tramitación de la planta de almacenamiento de gas licuado, regasificación y producción de energía eléctrica 
de 70 MW en el puerto de la Luz y Las Palmas, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Yone Caraballo Medina, diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque Canarista, al amparo de lo establecido 
en el artículo 181 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias para su respuesta oral en la comisión correspondiente:

Pregunta

	 ¿En qué estado de tramitación se encuentra la planta de almacenamiento de gas licuado, regasificación y producción 
de energía eléctrica de 70 MW en el puerto de la Luz y de Las Palmas con número de expediente AT21/001?
	 En Canarias, a 15 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque 
canarista, Yone Xarach Caraballo Medina.

11L/PO/C-0765 De la Sra. diputada D.ª Jana María González Alonso, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre 
medidas para poder agilizar los expedientes de discapacidad en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
	 (Registro de entrada núm. 202310000007274, de 15/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.11. De la Sra. diputada D.ª Jana María González Alonso, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre medidas 
para poder agilizar los expedientes de discapacidad en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Discapacidad.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Jana María González Alonso, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CCa) al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta a la consejera 
de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias para su respuesta oral en la comisión correspondiente.

Pregunta

	 ¿Qué medidas se van a llevar a cabo en su consejería para poder agilizar los expedientes de discapacidad en la 
isla de Fuerteventura?
	 En Canarias, a 15 de noviembre de 2023. La diputada, Jana María González Alonso.

11L/PO/C-0768 De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre las medidas 
impulsadas para lograr el acceso y la participación de mujeres y las niñas en la ciencia, dirigida a la Sra. consejera 
de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura
	 (Registro de entrada núm. 202310000007311, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.12. De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre las medidas impulsadas para 
lograr el acceso y la participación de mujeres y las niñas en la ciencia, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, 
Ciencia e Innovación y Cultura
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Universidades, Ciencia 
e Innovación y Cultura.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En Canarias, a 7 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque 
canarista, Yone Xarach Caraballo Medina.

A la Mesa de la Cámara

	 Alicia Pérez Hernández, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Cuáles son las medidas impulsadas para lograr el acceso y la participación de las mujeres y las niñas en la ciencia?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Alicia 
Pérez Hernández.

11L/PO/C-0769 De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre el plan de 
actuaciones de la Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de la Información para 2024, 
dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura
	 (Registro de entrada núm. 202310000007312, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.13. De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre el plan de actuaciones de 
la Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de la Información para 2024, dirigida a la Sra. consejera 
de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Universidades, Ciencia 
e Innovación y Cultura.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Alicia Pérez Hernández, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Cuál es plan de actuaciones de la Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de la Información 
para 2024?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Alicia 
Pérez Hernández.

11L/PO/C-0770 De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre situación actual 
y perspectivas futuras de los parques tecnológicos de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, 
Ciencia e Innovación y Cultura
	 (Registro de entrada núm. 202310000007313, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.14. De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre situación actual y 
perspectivas futuras de los parques tecnológicos de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia 
e Innovación y Cultura
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Universidades, Ciencia 
e Innovación y Cultura.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Alicia Pérez Hernández, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:
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Pregunta

	 ¿Cuál es la situación actual y perspectivas futuras de los parques tecnológicos en Canarias?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Alicia 
Pérez Hernández.

11L/PO/C-0771 De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre programas 
que tiene el Gobierno para los jóvenes investigadores, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e 
Innovación y Cultura
	 (Registro de entrada núm. 202310000007314, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.15. De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre programas que tiene el 
Gobierno para los jóvenes investigadores, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y 
Cultura
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Universidades, Ciencia 
e Innovación y Cultura.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Alicia Pérez Hernández, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura del Gobierno de Canarias para su respuesta oral 
ante comisión:

A la Mesa de la Cámara

	 ¿Qué programas tiene el Gobierno de Canarias para los jóvenes investigadores?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Alicia 
Pérez Hernández.

11L/PO/C-0772 De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre los datos de 
pobreza de menores y adolescentes obtenidos del XIII Informe sobre estado de la pobreza en Canarias, redactado 
por EAPN-Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
	 (Registro de entrada núm. 202310000007319, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.16. De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre los datos de pobreza 
de menores y adolescentes obtenidos del XIII Informe sobre estado de la pobreza en Canarias, redactado por 
EAPN-Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Alicia Pérez Hernández, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Qué valoración hace la consejería de los datos de pobreza de menores y adolescentes obtenidos del XIII Informe 
sobre estado de la pobreza en Canarias, redactado por EAPN-Canarias?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Alicia 
Pérez Hernández.

11L/PO/C-0773 De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre acciones que se 
están llevando a cabo para proteger a los menores víctimas de la violencia machista, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
	 (Registro de entrada núm. 202310000007320, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.17. De la Sra. diputada D.ª Alicia Pérez Hernández, del GP Socialista Canario, sobre acciones que se están 
llevando a cabo para proteger a los menores víctimas de la violencia machista, dirigida a la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Derechos Sociales, 
Igualdad, Diversidad y Juventud.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Alicia Pérez Hernández, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Qué acciones se están llevando a cabo por parte de la consejería para proteger a los menores víctimas de la 
violencia machista?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Alicia 
Pérez Hernández.

11L/PO/C-0774 Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre implantación 
prevista de energías renovables en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007328, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.18. Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre implantación prevista 
de energías renovables en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Jorge Tomás González Cabrera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Qué implantación tiene prevista de energías renovables en la isla de La Palma?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Jorge Tomás González Cabrera.

11L/PO/C-0775 Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre pasos para 
plasmar el nuevo corredor energético sur de La Palma, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007329, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.19.- Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre pasos para plasmar 
el nuevo corredor energético sur de La Palma, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Jorge Tomás González Cabrera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Qué pasos ha dado para plasmar el nuevo corredor energético sur de la isla de La Palma?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Jorge Tomás González Cabrera.
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11L/PO/C-0776 Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre acuerdos 
para cambiar los obsoletos equipos de generación de electricidad para el correcto funcionamiento de energía en 
La Palma, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007330, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.20.- Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre acuerdos para cambiar 
los obsoletos equipos de generación de electricidad para el correcto funcionamiento de energía en La Palma, dirigida 
al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Jorge Tomás González Cabrera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Qué acuerdos ha plasmado para cambiar los obsoletos equipos de generación de electricidad para el correcto 
funcionamiento de energía en la isla de La Palma?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Jorge Tomás González Cabrera.

11L/PO/C-0777 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre las prioridades 
pactadas con la Mancomunidad del Norte de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda 
y Movilidad
	 (Registro de entrada núm. 202310000007337, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.21. De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre las prioridades pactadas con la 
Mancomunidad del Norte de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas, 
Transportes y Vivienda.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 Nira Fierro Díaz, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Cuáles son las prioridades pactadas con la Mancomunidad del Norte de Gran Canaria?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nira 
Fierro Díaz.

11L/PO/C-0778 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre las actuaciones 
prioritarias acordadas en reciente reunión con el Cabildo de Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, 
Vivienda y Movilidad
	 (Registro de entrada núm. 202310000007338, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.22. De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre las actuaciones prioritarias 
acordadas en reciente reunión con el Cabildo de Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y 
Movilidad
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas, 
Transportes y Vivienda.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Nira Fierro Díaz, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Cuáles son las actuaciones prioritarias acordadas en reciente reunión con el Cabildo de Lanzarote?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nira 
Fierro Díaz.

11L/PO/C-0779 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre el funcionamiento del 
observatorio regional de precios, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
	 (Registro de entrada núm. 202310000007339, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.23. De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre el funcionamiento del observatorio 
regional de precios, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
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	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas, 
Transportes y Vivienda.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Nira Fierro Díaz, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 181 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante comisión:

Pregunta

	 ¿Cómo valora el funcionamiento del observatorio regional de precios?
	 Canarias, a 16 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nira 
Fierro Díaz.

11L/PO/C-0780 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre tipo de colaboración para ayudar a los cabildos insulares a que actualicen su plan rector de uso y gestión, 
dirigida al Sr. consejero de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
	 (Registro de entrada núm. 202310000007344, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.24. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre tipo 
de colaboración para ayudar a los cabildos insulares a que actualicen su plan rector de uso y gestión, dirigida al 
Sr. consejero de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Política Territorial.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 
20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento 
de Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Política Territorial dirigida al Sr. consejero de 
Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas del Gobierno de Canarias.

Pregunta

	 ¿Qué tipo de colaboración llevará a cabo su consejería para ayudar a los cabildos insulares a que actualicen 
su plan rector de uso y gestión (PRUG)?
	 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.
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11L/PO/C-0782 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre situación en que se encuentran las obras que deben realizarse en las EDAR localizadas en el sur de la isla 
de La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
	 (Registro de entrada núm. 202310000007346, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.26. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
situación en que se encuentran las obras que deben realizarse en las EDAR localizadas en el sur de la isla de 
La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Política Territorial.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento 
de Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Política Territorial dirigida al Sr. consejero de 
Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas del Gobierno de Canarias.

Pregunta

	 ¿En qué situación se encuentran las obras que deben realizarse en las EDAR localizadas en el sur de la isla de 
La Gomera (de Alajeró y Valle Gran Rey)?
 	 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0783 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre proyectos que se están llevando a cabo junto con la Plataforma Oceánica de Canarias en materia de 
energías renovables, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007347, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.27. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
proyectos que se están llevando a cabo junto con la Plataforma Oceánica de Canarias en materia de energías 
renovables, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Transición Ecológica dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias.

Pregunta

	 ¿Qué proyectos está llevando a cabo el Gobierno de Canarias junto con la Plataforma Oceánica de Canarias 
(Plocan) en materia de energías renovables?
	 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0784 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre términos en que se utilizará el gas como energía de respaldo, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica 
y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007314, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.28. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre términos 
en que se utilizará el gas como energía de respaldo, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Transición Ecológica dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias.

Pregunta

	 ¿En qué términos la consejería utilizará el gas como energía de respaldo?
 	 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0785 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre forma en que está abaratando la factura de la luz la inserción de las energías renovables, dirigida al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007349, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.29. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
forma en que está abaratando la factura de la luz la inserción de las energías renovables, dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
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	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Transición Ecológica dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias.

Pregunta

	 ¿De qué forma está abaratando la factura de la luz la inserción de las energías renovables?
	 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

11L/PO/C-0786 Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre previsión para la ejecución de los fondos Next Generation para la transición energética de Canarias, 
dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 (Registro de entrada núm. 202310000007350, de 16/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 23 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4. Preguntas orales en comisión
	 4.30. Del Sr. diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
previsión para la ejecución de los fondos Next Generation para la transición energética de Canarias, dirigida al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Transición Ecológica.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de noviembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 El diputado D. Jesús Ramón Ramos Chinea, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de 
Canarias, solicita la siguiente pregunta oral en la Comisión de Transición Ecológica dirigida al Sr. consejero de 
Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias.

Pregunta

	 ¿Qué previsión tiene su consejería para la ejecución de los fondos Next Generation para la transición energética 
de Canarias?
	 En Canarias, a 16 de noviembre de 2023. El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Jesús Ramón 
Ramos Chinea.

Edita e imprime: Parlamento de Canarias
Servicio de Asistencia Técnico-Administrativa, Publicaciones y Actuación Parlamentaria
C/ Teobaldo Power, 7 • Tlf: 922473347, 922473362	 E-mail: asistenciaypublicaciones@parcan.es	 Depósito Legal: TF-123/1983
CP: 38002, Santa Cruz de Tenerife	 www.parcan.es	 ISSN: 1137-9073


